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（1）は出題ミスにより、掲載しません。全員正解としています。


w2

B flx) = 3cos%+4sin—1% IZDWTHER 5, I?ﬁ%?ﬁwcos% DFARTDIEDE
WihoidEsEt A LT3, b5,

A= {p]p>0 D TRTDEH 2 12D20T 3cos$gp =3cos%}

L5, R, 43111% DFTRTOEQEMM SR EE%E B LU, f(z) D
FRTOEDTHN SR 5HEE C LT 5,
ther A DEHO S LREAOERE [ 74 v ThB. £, 8 AN B OEHO

5HENDEHE py LTHL py= | VI |1 THB,
$E5 ANB OEFE p 2 20T, TRTOERK ¢ 22T

T+ p , X . TP .z
=3 — 0 4 = —
cos 9 sin 12 4sin 2

3cos

DR T BHDOT, TATOER & 1220w T

$+p+4sin$+

P 3cos = +dsin — = fz)

flz+p) = 3cos 15 5 B

ML, pe C ERb, LT, AnB|®)|C smsni,

IS f(o) DEAMEE M &858 M= CH D, flz) = M 2RBHND
FOEM & c T HL c= rCHB, £ fla) =M EBBEM a
LCHM ke A5 D a=c+ hpo LRBDTANB = C HHLT 3,

(B) 20 Q~0 0ils 55, EEO%M YT ESREBYLESR

T b,

&)

)
@ @
n C
@ ®
UoA
® @
A\
@ ®

m

!_.

—p — M3 (024—76)



58 3 [

FHECZR0,A,BBHY

OA=7, OB=8, AB=90

Lo TW5,
EOEH ¢+ L THEP %

(ﬁmtaﬁ+%@

PIBEEL, AP P OEM OAKLTALZEREER OA LOEAE QLT 5,

(1) <2 kL OR £~2 kv OB OB OA - OF = ©H B,
(2) #5 OP DR E DE/MER TH 5,

(3) 15 0Q OEIOEMER | 4 | TH5,

— 3 — OM3 (02477}



B4R

PR R

a' +112% + 3122 + 11z +1=0 %)

ROWTHR B, =0 RFECEAVOT, iz KHLT y = w—!—% LB ek

v+ |71 y+{vz] =0

BT D,
MR TTRER (%) OEOOMHE o, 8,7, 8 LT 5

Tty by = 22E]

o
THY

o + 8% + 4% 4 6% =
THY

053_,_534“,){3_‘_53m
THb,

— 4 — OM3(024~78)




I WELORE
1. MEoxHEo [ 7], meo [ ] kil ECRBERORVAED,
BRUEHAD 9. Th SRR HE CHEHEOEZMTBE LB T b,
(L7, 4, 9, - O—=>—2iF, FTATR, B8 (=) TEEEF 0 ~ 9)
DNFTNR—DIHELET, ENoEE 7, 1, 7, - TRINFHFER
T LTERBE W,

(#1) -8 b

Az We &
71 000000O6GOO 06
ENCRONONCECNCEONCORE O

(2) DB THET 256, TRUENDTELRWETEZZE W, SEOK
BT 2, o TiniEERA,

g
(i) l..e:_%aazth%

Z
100000006606 a-
t1 000006 O6e0E6 -
110000066066

2. REAEETARSENRT HLITA] THENBLALLLIESICELE
émowﬁmﬁmﬁb<fﬁ%otn,ﬁca;*@%uﬁmgibt%ﬁm,
BIELEZZEIZhD £HEA,

3. filEE N ENOMEIEEINZBE D %< T— 2 LA BaREEEL &
REANET,

<O M3(024—79)





